 УВЕДОМЛЕНИЕ

О проведении общего собрания собственников помещений

в многоквартирном доме №83 по ул. Ключевская г. Красноярск


Собрание состоится «20» марта 2017 года в 19:30 по адресу ул. Ключевская во дворе жилого дома №83.

Если Вы не можете принять  личное участие в общем собрании собственников помещений, за Вас может проголосовать Ваш представитель, полномочия которого должны быть оформлены по доверенности.

Повестка дня общего собрания собственников помещений:
ВОПРОС №1

Выбрать председателя и секретаря собрания,  наделить данных лиц полномочиями по подписанию протокола общего собрания собственников помещения многоквартирного дома. 

ВОПРОС № 2.

Выбрать членов счетной комиссии и наделить данных лиц полномочиями по произведению подсчета голосов, оформлению и подписанию протокола общего собрания. 

ВОПРОС № 3. 

Утвердить порядок проведения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в форме очно-заочного голосования.

ВОПРОС № 4. 

Утвердить положение о совете многоквартирного дома. 

ВОПРОС № 5.

Избрать совет многоквартирного дома в составе собственников помещений, в том числе председателя совета  многоквартирного дома.

ВОПРОС № 6. 

Утвердить тариф на оплату услуг  службы контроля (консьержей) в сумме 55000 рублей в месяц (6,37 руб. за 1 кв.м. площади).

ВОПРОС № 7. 

Утвердить расходы согласно смете на установку шлагбаума, ограждения к мусоропроводу и крыльцу.
ВОПРОС №  8.
Наделить ООО «Управдом Уют» в лице Генерального директора полномочиями по заключению возмездных договоров об использовании общего имущества собственников помещений многоквартирного дома на условиях по своему усмотрению; ведению договорной, претензионной работы, обращению в суд в случае необходимости по указанным договорам; представлять интересы собственников в органах государственной власти, по вопросам использования мест общего пользования, в том числе размещения рекламных конструкций, демонтировать незаконно размещенные рекламные конструкции, иное имущество (любые конструкции, затрудняющие доступ к общему имуществу), размещенное/установленное без согласия собственников помещений.

ВОПРОС № 9.
Определить место хранения протокола общего собрания (решений) собственников помещений – местонахождением Общества с ограниченной ответственностью «УПРАВДОМ УЮТ»,                   г. Красноярск, ул. Ключевская, 85, помещение 273.

ВОПРОС № 10.
Утвердить порядок уведомления собственников помещений о проведении последующих общих собраний и принимаемых собственниками решений путем размещения объявлений на информационном стенде в подъезде многоквартирного дома и на сайте: управдом-уют.рф.
С информацией  и  материалами,  которые будут представлены  на данном собрании, Вы можете ознакомиться в офисе ООО «УПРАВДОМ УЮТ» в часы приема.
ООО «УПРАВДОМ УЮТ»
