Уведомление  о проведении внеочередного общего собрания 
собственников машино  - мест  в многоквартирном доме, расположенном по адресу: 

г. Красноярск, ул. Партизана Железняка,  дом № 38А в форме очно-заочного голосования

УВАЖАЕМЫЙ СОБСТВЕННИК!
Просим Вас принять участие во внеочередном общем собрании собственников машино  - мест  в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Красноярск, ул. Партизана Железняка, 38А в форме очно-заочного голосования, проводимом по инициативе

ООО «УПРАВДОМ УЮТ», ИНН 2465297358, КПП 246501001, ОГРН 1132468044048.
СОБРАНИЕ СОСТОИТСЯ:
ОЧНАЯ ЧАСТЬ:  В 19:00     03.10. 2022 года

Место проведения: г. Красноярск, ул. Партизана Железняка, д.38А  подземная парковка.
ЗАОЧНАЯ ЧАСТЬ:
Дата начала голосования: 03.10.2022 года, с момента окончания очной части собрания.
Дата окончания приема решений собственников: 17:00   31  октября  2022 г.
Место (адрес) передачи решений собственников помещений: офис ООО «УПРАВДОМ  УЮТ», г. Красноярск, ул. Молокова, 37А, помещение 146 .

Дата и место составления протокола, подсчета голосов   17:30   31.10.2022г.  
офис ООО «УПРАВДОМ УЮТ»,  г. Красноярск, ул. Молокова, 37А, помещение 146 .

Повестка дня общего собрания собственников помещений:

ВОПРОС №1

Выбор председателя и секретаря собрания,  наделение данных лиц полномочиями по подписанию протокола внеочередного общего собрания собственников машино-мест в  многоквартирном  доме. 

ВОПРОС № 2.

Выбор членов счетной комиссии и наделение данных лиц полномочиями по произведению подсчета голосов, оформлению и подписанию протокола внеочередного общего собрания  собственников машино-мест в  многоквартирном  доме. 
ВОПРОС № 3.

О принятии решения по заключению договора  собственниками  машино – мест на содержание, обслуживание  и текущий ремонт общего имущества   подземной автопарковки (машино- мест) с ООО «УПРАВДОМ УЮТ».

ВОПРОС № 4. 
Об утверждении тарифа на содержание, обслуживание и текущий ремонт общего имущества  подземной  автопарковки (машино-мест). 
ВОПРОС № 5.
Об определении  места хранения протокола счетной комиссии, протокола  внеочередного общего собрания собственников  машино-мест  в многоквартирном доме и решений собственников  машино-мест.
Уважаемый собственник! В целях избежание повторного проведения общего собрания, убедительная просьба к Вам – принять участие в проводимом внеочередном общем собрании. По всем вопросам обращаться в офис управляющей компании в часы работы.

«21»   сентября  2022г.
